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1．5．調査票発送・回収高等学校一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

No 県 高校名
調査票
発送枚数

調査票
回収枚数

回収日

1 高知県 高知県立春野高等学校 160 140 7.18

2 高知県 高知県立高岡高等学校 32 31 7.26

3 高知県 高知県立須崎工業高等学校 93 89 7.20

4 高知県 高知県立須崎高等学校 100 92 7.24

5 高知県 高知県立佐川高等学校 50 45 7.18

6 高知県 高知市立高知商業高等学校 320 274 7.26

7 高知県 土佐高等学校 310 259 7.31

8 高知県 土佐塾高等学校 223 ‐ ‐

9 高知県 高知県立岡豊高等学校 297 291 8.7

10 高知県 高知県立高知東高等学校 200 182 7.26

11 高知県 高知県立高知西高等学校 280 279 7.13

12 高知県 高知県立山田高等学校 160 140 7.18

13 高知県 高知県立高知農業高等学校 194 192 7.19

14 高知県 高知県立高知東工業高等学校 122 117 7.18

15 高知県 高知県立宿毛工業高等学校 128 125 7.25

16 高知県 高知県立宿毛高等学校 82 80 7.24

17 高知県 高知県立清水高等学校 48 40 7.21

18 高知県 高知県立窪川高等学校 40 40 7.11

19 高知県 高知県立大方高等学校 28 28 7.12

20 高知県 高知県立幡多農業高等学校 121 120 7.11

21 高知県 高知県立中村高等学校 160 160 7.18

22 高知県 高知高等学校 209 202 7.7

23 高知県 高知学芸高等学校 100 47 7.31

24 高知県 高知中央高等学校 157 142 7.26

25 高知県 太平洋学園高等学校 67 48 8.4

26 高知県 清和女子高等学校 28 26 7.10

27 高知県 高知県立高知南高等学校 228 224 7.21

28 高知県 高知県立高知工業高等学校 265 265 7.25

29 高知県 高知県立高知追手前高等学校 280 259 7.14

30 高知県 高知県立高知丸の内高等学校 164 154 7.12

31 高知県 高知県立高知小津高等学校 280 264 7.21

32 高知県 土佐女子高等学校 214 214 7.18

33 高知県 高知県立伊野商業高等学校 129 116 7.21

34 高知県 高知県立高知海洋高等学校 57 57 7.12

35 高知県
明徳義塾高等学校（本校堂ノ浦キャンパ
ス）

255 126 7.11

36 高知県 明徳義塾高等学校（竜国際キャンパス） 99 90 7.27

37 高知県 高知県立室戸高等学校 49 47 7.24

38 高知県 高知県立中芸高等学校 25 25 7.21

39 高知県 高知県立安芸高等学校 81 79 7.21

40 高知県 高知県立安芸桜ケ丘高等学校 27 25 7.21

41 高知県 高知県立城山高等学校 39 ‐ ‐

42 高知県 高知県立嶺北高等学校 20 20 7.10
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No 県 高校名
調査票
発送枚数

調査票
回収枚数

回収日

43 高知県 高知県立高知追手前高等学校吾北分校 23 ‐ ‐

44 高知県 高知県立梼原高等学校 31 31 7.19

45 高知県 高知県立四万十高等学校 20 20 7.27

46 高知県 高知県立中村高等学校西土佐分校 11 11 7.7

47 愛媛県 愛媛県立土居高等学校 110 ‐ ‐

48 愛媛県 愛媛県立新居浜東高等学校 80 79 9.5

49 愛媛県 愛媛県立新居浜西高等学校 82 81 7.21

50 愛媛県 愛媛県立今治西高等学校 160 151 7.24

51 愛媛県 愛媛県立今治南高等学校 240 235 7.20

52 愛媛県 愛媛県立今治北高等学校大三島分校 29 26 7.31

53 愛媛県 愛媛県立伯方高等学校 34 33 7.26

54 愛媛県 愛媛県立弓削高等学校 19 19 7.31

55 愛媛県 愛媛県立北条高等学校 140 124 7.11

56 愛媛県 愛媛県立松山東高等学校 90 74 7.14

57 愛媛県 愛媛県立松山南高等学校 200 168 7.24

58 愛媛県 愛媛県立松山北高等学校中島分校 21 20 7.14

59 愛媛県 愛媛県立松山中央高等学校 360 333 7.18

60 愛媛県 愛媛県立松山工業高等学校 61 61 7.13

61 愛媛県 愛媛県立松山商業高等学校 360 ‐ ‐

62 愛媛県 愛媛県立松山西中等教育学校 160 146 7.13

63 愛媛県 済美高等学校 80 72 7.12

64 愛媛県 済美平成中等教育学校 130 122 7.10

65 愛媛県 聖カタリナ学園高等学校 104 104 7.10

66 愛媛県 松山東雲高等学校 95 ‐ ‐

67 愛媛県 松山城南高等学校 30 21 7.11

68 愛媛県 松山聖陵高等学校 347 121 7.21

69 愛媛県 新田高等学校 533 533 7.21

70 愛媛県 愛媛県立東温高等学校 296 257 8.2

71 愛媛県 愛媛県立西条農業高等学校 104 98 7.19

72 愛媛県 愛媛県立東予高等学校 97 96 7.20

73 愛媛県 愛媛県立西条高等学校 280 230 8.2

74 愛媛県 愛媛県立小松高等学校 158 149 7.20

75 愛媛県 愛媛県立丹原高等学校 129 125 7.19

76 愛媛県 愛媛県立大洲高等学校 196 192 7.20

77 愛媛県 愛媛県立大洲農業高等学校 80 63 7.26

78 愛媛県 愛媛県立長浜高等学校 158 38 7.21

79 愛媛県 帝京第五高等学校 110 64 7.13

80 愛媛県 帝京冨士高等学校 13 12 7.19

81 愛媛県 愛媛県立内子高等学校 120 100 7.27

82 愛媛県 愛媛県立小田高等学校 41 41 7.18

83 愛媛県 愛媛県立八幡浜工業高等学校 80 80 7.18

84 愛媛県 愛媛県立川之石高等学校 120 116 7.20
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No 県 高校名
調査票
発送枚数

調査票
回収枚数

回収日

85 愛媛県 愛媛県立三崎高等学校 56 54 7.31

86 愛媛県 愛媛県立三瓶高等学校 45 44 7.13

87 愛媛県 愛媛県立宇和高等学校 75 74 7.11

88 愛媛県 愛媛県立野村高等学校 96 92 7.18

89 愛媛県 愛媛県立宇和島水産高等学校 46 24 7.19

90 愛媛県 愛媛県立宇和島南中等教育学校 158 152 7.14

91 愛媛県 愛媛県立三間高等学校 40 30 8.1

92 愛媛県 愛媛県立北宇和高等学校 31 29 7.13

93 愛媛県 愛媛県立津島高等学校 38 37 7.19

94 愛媛県 愛媛県立南宇和高等学校 80 78 7.20

95 香川県 香川県立石田高等学校 128 114 7.21

96 香川県 寒川高等学校 182 167 8.4

97 香川県 香川県立津田高等学校 140 137 7.18

98 香川県 香川県立高松東高等学校 240 185 7.13

99 香川県 香川県立高松北高等学校 163 154 7.24

100 香川県 香川県立高松桜井高等学校 280 264 7.24

101 香川県 大手前高松高等学校 180 82 7.24

102 香川県 香川誠陵高等学校 132 126 7.20

103 香川県 大手前丸亀高等学校 140 134 7.10

104 香川県 香川県立飯山高等学校 200 180 7.24

105 香川県 香川県立多度津高等学校 240 202 7.24

106 香川県 尽誠学園高等学校 274 256 7.13

107 香川県 四国学院大学香川西高等学校 160 149 7.20

108 徳島県 徳島県立城南高等学校 330 319 7.20

109 徳島県 徳島県立城ノ内高等学校 88 81 7.14

110 徳島県 徳島県立徳島北高等学校 340 310 7.20

111 徳島県 徳島文理高等学校 140 95 7.20

112 徳島県 徳島県立城西高等学校 170 ‐ ‐

113 徳島県 徳島県立名西高等学校 165 141 7.21

114 徳島県 徳島県立小松島西高等学校勝浦校 40 ‐ ‐

115 徳島県 徳島県立富岡東高等学校 200 192 7.21

116 徳島県 徳島県立新野高等学校 80 ‐ ‐

117 徳島県 徳島県立富岡西高等学校 240 224 7.19

118 徳島県 徳島県立那賀高等学校 80 ‐ ‐

119 徳島県 徳島県立吉野川高等学校 122 118 7.21

120 徳島県 徳島県立脇町高等学校 210 190 7.24

121 徳島県 徳島県立池田高等学校三好校 33 ‐ ‐

122 愛媛県 愛媛県立新居浜商業高等学校 144 70 8.14

123 愛媛県 愛媛県立上浮穴高等学校 45 42 7.21

124 愛媛県 愛媛県立伊予高等学校 300 280 7.25

125 愛媛県 愛媛県立今治東中等教育学校 148 104 8.2

126 香川県 香川県立志度高等学校 137 136 7.24
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No 県 高校名
調査票
発送枚数

調査票
回収枚数

回収日

127 香川県 香川県立善通寺第一高等学校 230 195 7.24

128 香川県 香川県立琴平高等学校 202 202 7.21

129 香川県 香川県立高瀬高等学校 145 141 7.24

130 香川県 香川県立観音寺第一高等学校 241 236 7.18

131 香川県 香川県立観音寺総合高等学校 285 212 7.31

132 香川県 高松中央高等学校 284 265 7.20

133 徳島県 徳島県立徳島中央高等学校 72 53 7.24

134 徳島県 徳島県立鳴門高等学校 319 311 7.13

135 徳島県 徳島県立鳴門渦潮高等学校 230 224 7.26

136 徳島県 徳島県立小松島高等学校 211 197 7.21

137 徳島県 徳島県立海部高等学校 127 125 7.24

138 徳島県 徳島県立阿波西高等学校 78 75 7.21

139 徳島県 徳島県立穴吹高等学校 72 69 7.28

140 徳島県 徳島県立池田高等学校辻校 77 73 7.20

141 徳島県 徳島県立池田高等学校 179 144 7.26

20341 16988 130 校合　計
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2．調査結果要旨 

 

（性別：問 1） 

○回答者（16,988 名）のうち、50.9％が「男性」、49.1％が「女性」である。 

 

（居住地域：問 2） 

○回答者の 19.2％が「松山市以外の愛媛県の市町」に居住し、以下、「高知県高知市」

（15.4％）、「高知市と土佐市以外の高知県の市町村」（13.8％）、と続いている。 

 

（高校卒業後の希望進路：問 3） 

○回答者の 56.7％が大学への進学を希望している。次いで回答者の 19.0％が就職を希

望している。 

 

（高校卒業後の進学希望分野：問 4） 

○回答者の高校卒業後の進学希望分野については、第 1 希望に関しては、「理工学関係」

が 13.2％と最も多く、「教育学・保育学関係」が 11.5％、「商学・経済学・経営学関

係」が 9.5％、と続いている。 

○第 2 希望に関しては、「教育学・保育学関係」が 11.4％と最も多く、次いで「その

他」が 9.3％、「商学・経済学・経営学関係」が 8.5％、と続いている。 

 

（進学先決定時に重視する事項：問 5〔複数回答〕） 

○回答者の進学先決定時に重視する事項については、「学部・学科の専攻分野」が44.1％

と最も多く、次いで「資格を取得できる」が 33.7％、「学費（入学金・授業料）」が

22.5％、「就職実績」が 20.9％、「入試難易度・入試科目」が 15.0％、と続いている。 

 

（高知リハビリテーション専門職大学への進学希望：問 6） 

○回答者の高知リハビリテーション専門職大学への進学希望については、「進学を希望

する」が 222 人（1.7％）、「進学先の候補の１つとして考える」が 944 人（7.2％）、

「進学を希望しない」が 8,137 人（62.4％）、「わからない」が 3,739 人（28.7％）、

となった。 

 高知リハビリテーション専門職大学の入学定員合計は 150 名であり、「進学を希望す

る」のみで、入学定員の 1.48 倍の実数が得られた。 

 

（進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻：問 7） 

○回答者の進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻については、「理

学療法学専攻」が 704 人（61.8％）、と最も多く、次いで「作業療法学専攻」が 289

人（25.4％）、「言語聴覚学専攻」が 146 人（12.8％）、となった。  
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3．アンケート調査結果 

 

3．1．単純集計 

 

問 1：性別 

回答者の性別については、「男性」が 8,634 人（50.9％）であり、他方で「女性」が 8,333

人（49.1％）となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (不明を除く)%
1 男性 8634         50.8          50.9                 

2 女性 8333         49.1          49.1                 

不明 21             0.1            

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0

 

8634

50.9%
8333

49.1%

男性

女性
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問 2：居住地域 

回答者の「居住都道府県」については、「8（愛媛県松山市）以外の愛媛県の市町」が 3,225

人（19.2％）と最も多く、次いで「高知県高知市」が 2,591 人（15.4％）、「1（高知県高知

市）と 2（高知県土佐市）以外の高知県の市町村」が 2,309 人（13.8％）、「6（香川県高松

市）以外の香川県の市町」が 2,288 人（13.6％）、「4（徳島県徳島市）以外の徳島県の市町

村」が 2,156人（12.8％）、「愛媛県松山市」が 2,057人（12.3％）、「香川県高松市」が 1,136

人（6.8％）、「徳島県徳島市」が 757人（4.5％）、「高知県土佐市」が 269人（1.6％）の順に

続いている。 

 回答者の「居住都道府県」については、「松山市以外の愛媛県の市町」と「高知県高知

市」が、それぞれ全体の約 2 割弱を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (不明を除く)%
1 高知県高知市 2591         15.3          15.4                 

2 高知県土佐市 269           1.6            1.6                   

3 1と2以外の高知県の市町村 2309         13.6          13.8                 

4 徳島県徳島市 757           4.5            4.5                   

5 4以外の徳島県の市町村 2156         12.7          12.8                 

6 香川県高松市 1136         6.7            6.8                   

7 6以外の香川県の市町 2288         13.5          13.6                 

8 愛媛県松山市 2057         12.1          12.3                 

9 8以外の愛媛県の市町 3225         19.0          19.2                 

不明 200           1.2            

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0

 

0 1000 2000 3000 4000

高知県高知市

高知県土佐市

1と2以外の高知県の市町村

徳島県徳島市

4以外の徳島県の市町村

香川県高松市

6以外の香川県の市町

愛媛県松山市

8以外の愛媛県の市町
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問 3：高校卒業後の希望進路 

回答者の「高校卒業後の希望進路」については、「大学進学」が 9,595 人（56.7％）と

最も多く、次いで「就職」が 3,211 人（19.0％）、「専門学校進学」が 2,991 人（17.7％）、

「短期大学進学」が 729 人（4.3％）、「その他」が 395 人（2.3％）の順となった。 

 回答者の約 6 割弱が「大学進学」を希望していることがわかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (不明を除く)%
1 大学進学 9595         56.5          56.7                 

2 短期大学進学 729           4.3            4.3                   

3 専門学校進学 2991         17.6          17.7                 

4 就職 3211         18.9          19.0                 

5 その他 395           2.3            2.3                   

不明 67             0.4            

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0

 

0 2500 5000 7500 10000

大学進学

短期大学進学

専門学校進学
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問 4-1：高校卒業後の進学希望分野（第 1 希望）第 1 希望） 

回答者に「高校卒業後の進学希望分野」について伺ったところ、第 1 希望に関しては、

「理工学関係」が 1,741 人（13.2％）と最も多く、次いで「教育学・保育学関係」が 1,527

人（11.5％）、「商学・経済学・経営学関係」が 1,253 人（9.5％）、「その他」が 1,250 人（9.5％）、

「医学・歯学・薬学関係」が 1,142 人（8.6％）、「看護学関係」が 1,117人（8.4％）の順に

続いている。 

 第 1 希望では、「理工学関係」に関する進学意向が最も強かった。 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (非該当を除く)% (非該当と不明を除く)%

1
リハビリテーション関係（理学療法学・
作業療法学・言語聴覚療法学）

701           4.1            5.3                   5.3                             

2 看護学関係 1117         6.6            8.4                   8.4                             

3 医学・歯学・薬学関係 1142         6.7            8.6                   8.6                             

4 理工学関係 1741         10.2          13.1                 13.2                           

5 農学関係 341           2.0            2.6                   2.6                             

6 食物学・栄養学関係 631           3.7            4.7                   4.8                             

7 家政学関係（被服・住居） 59             0.3            0.4                   0.4                             

8 文学・外国語関係（史学・哲学含む） 1097         6.5            8.2                   8.3                             

9 心理学関係 327           1.9            2.5                   2.5                             

10 法学・政治学関係 449           2.6            3.4                   3.4                             

11 商学・経済学・経営学関係 1253         7.4            9.4                   9.5                             

12 教育学・保育学関係 1527         9.0            11.5                 11.5                           

13 社会学・福祉学関係 315           1.9            2.4                   2.4                             

14 芸術学関係（音楽・美術・デザイン） 592           3.5            4.4                   4.5                             

15 体育学・スポーツ関係 685           4.0            5.1                   5.2                             

16 その他 1250         7.4            9.4                   9.5                             

不明 88             0.5            0.7                   

非該当 3673         21.6          

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0 100.0

 

0 500 1000 1500 2000

リハビリテーション関係（理学療法学・作業療法学・言語

聴覚療法学）
看護学関係

医学・歯学・薬学関係

理工学関係

農学関係

食物学・栄養学関係

家政学関係（被服・住居）

文学・外国語関係（史学・哲学含む）

心理学関係

法学・政治学関係

商学・経済学・経営学関係

教育学・保育学関係

社会学・福祉学関係

芸術学関係（音楽・美術・デザイン）

体育学・スポーツ関係

その他

701

1117

1142

1741

341

631

59

1097

327

449

1253

1527

315

592

685

1250
件数
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問 4-2：高校卒業後の進学希望分野（第 2 希望） 

回答者に「高校卒業後の進学希望分野」について伺ったところ、第 2 希望に関しては、

「教育学・保育学関係」が 1,368 人（11.4％）と最も多く、次いで「その他」が 1,112 人

（9.3％）、「商学・経済学・経営学関係」が 1,015 人（8.5％）、「体育学・スポーツ関係」

が 847 人（7.1％）、「心理学関係」が 837人（7.0％）の順に続いている。 

 第 2 希望においては、「教育学・保育学関係」に関する進学意向が最も強かった。 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (非該当を除く)% (非該当と不明を除く)%

1
リハビリテーション関係（理学療法学・
作業療法学・言語聴覚療法学）

786           4.6            5.9                   6.6                             

2 看護学関係 690           4.1            5.2                   5.8                             

3 医学・歯学・薬学関係 793           4.7            6.0                   6.6                             

4 理工学関係 686           4.0            5.2                   5.7                             

5 農学関係 473           2.8            3.6                   3.9                             

6 食物学・栄養学関係 542           3.2            4.1                   4.5                             

7 家政学関係（被服・住居） 163           1.0            1.2                   1.4                             

8 文学・外国語関係（史学・哲学含む） 781           4.6            5.9                   6.5                             

9 心理学関係 837           4.9            6.3                   7.0                             

10 法学・政治学関係 520           3.1            3.9                   4.3                             

11 商学・経済学・経営学関係 1015         6.0            7.6                   8.5                             

12 教育学・保育学関係 1368         8.1            10.3                 11.4                           

13 社会学・福祉学関係 655           3.9            4.9                   5.5                             

14 芸術学関係（音楽・美術・デザイン） 719           4.2            5.4                   6.0                             

15 体育学・スポーツ関係 847           5.0            6.4                   7.1                             

16 その他 1112         6.5            8.4                   9.3                             

不明 1328         7.8            10.0                 

非該当 3673         21.6          

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0 100.0

 

0 500 1000 1500 2000

リハビリテーション関係（理学療法学・作業療法学・言語

聴覚療法学）
看護学関係

医学・歯学・薬学関係

理工学関係

農学関係

食物学・栄養学関係

家政学関係（被服・住居）

文学・外国語関係（史学・哲学含む）

心理学関係

法学・政治学関係

商学・経済学・経営学関係

教育学・保育学関係

社会学・福祉学関係

芸術学関係（音楽・美術・デザイン）

体育学・スポーツ関係

その他

786

690

793

686

473

542

163

781

837

520

1015

1368

655

719

847

1112
件数
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問 5：進学先決定時に重視する事項〔複数回答〕 

回答者に「進学先決定時に重視する事項」について伺ったところ、「学部・学科の専攻

分野」が 5,718 人（44.1％）と最も多く、次いで「資格を取得できる」が 4,371 人（33.7％）、

「学費（入学金・授業料）」が 2,914 人（22.5％）、「就職実績」が 2,709 人（20.9％）、「入

試難易度・入試科目」が 1,944人（15.0％）の順に続いている。 

 「進学先決定時に重視する事項」については、「学部・学科の専攻分野」が最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (非該当を除く)% (非該当と不明を除く)%
1 学部・学科の専攻分野 5718         33.7          42.9                 44.1                           

2 資格を取得できる 4371         25.7          32.8                 33.7                           

3 就職実績 2709         15.9          20.3                 20.9                           

4 設置形態（国・公・私立） 1429         8.4            10.7                 11.0                           

5 学校の所在地 1640         9.7            12.3                 12.6                           

6 校舎・施設の充実度 867           5.1            6.5                   6.7                             

7 大学の伝統・知名度 580           3.4            4.4                   4.5                             

8 学費（入学金・授業料） 2914         17.2          21.9                 22.5                           

9 特色のあるカリキュラム 822           4.8            6.2                   6.3                             

10 入試難易度・入試科目 1944         11.4          14.6                 15.0                           

11 教員の充実度 233           1.4            1.7                   1.8                             

12 クラブ活動・学生生活の充実度 921           5.4            6.9                   7.1                             

13 担任や進路指導教員の意見 150           0.9            1.1                   1.2                             

14 家族（親や兄弟）の意見 664           3.9            5.0                   5.1                             

15 現役大学生や卒業生等の意見 268           1.6            2.0                   2.1                             

16 その他 382           2.2            2.9                   2.9                             

不明 339           2.0            2.5                   

非該当 3673         21.6          

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0 100.0

 

0 2000 4000 6000

学部・学科の専攻分野

資格を取得できる

就職実績

設置形態（国・公・私立）

学校の所在地

校舎・施設の充実度

大学の伝統・知名度

学費（入学金・授業料）

特色のあるカリキュラム

入試難易度・入試科目

教員の充実度

クラブ活動・学生生活の充実度

担任や進路指導教員の意見

家族（親や兄弟）の意見

現役大学生や卒業生等の意見

その他

5718
4371

2709

1429

1640

867

580

2914

822

1944

233

921

150

664

268

382
件数
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問 6：高知リハビリテーション専門職大学への進学希望 

回答者に「高知リハビリテーション専門職大学への進学希望」について伺ったところ、

「進学を希望する」が222人（1.7％）、「進学先の候補の１つとして考える」が944人（7.2％）、

「進学を希望しない」が 8,137 人（62.4％）、「わからない」が 3,739 人（28.7％）、となっ

た。 

 高知リハビリテーション専門職大学の入学定員合計は 150 名であり、「進学を希望する」

のみで、入学定員の 1.48 倍の実数が得られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (非該当を除く)% (非該当と不明を除く)%
1 進学を希望する 222           1.3            1.7                   1.7                             

2 進学先の候補の１つとして考える 944           5.6            7.1                   7.2                             

3 進学を希望しない 8137         47.9          61.1                 62.4                           

4 わからない 3739         22.0          28.1                 28.7                           

不明 273           1.6            2.1                   

非該当 3673         21.6          

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0 100.0

 

0 3000 6000 9000

進学を希望する

進学先の候補の１つとして考える

進学を希望しない

わからない

222

944

8137

3739 件数
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問 7：進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻 

回答者に「進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻」について伺った

ところ、「理学療法学専攻」が 704 人（61.8％）、「作業療法学専攻」が 289 人（25.4％）、

「言語聴覚学専攻」が 146 人（12.8％）、となった。 

 回答者の「進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻」については、「理

学療法学専攻」が全体の約 6 割強を占め、最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)% (非該当を除く)% (非該当と不明を除く)%
1 理学療法学専攻 704           4.1            60.4                 61.8                           

2 作業療法学専攻 289           1.7            24.8                 25.4                           

3 言語聴覚学専攻 146           0.9            12.5                 12.8                           

不明 27             0.2            2.3                   

非該当 15822       93.1          

サンプル数 （％ﾍﾞｰｽ） 16988       100.0 100.0 100.0

 

0 300 600 900

理学療法学専攻

作業療法学専攻

言語聴覚学専攻

704

289

146 件数
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3．2．クロス集計 

 

3．2．1．「問 7 進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻」と「問 6 高知リ

ハビリテーション専門職大学への進学希望」のクロス集計 

 

 
 

 

3．2．2．男女別のクロス集計 

 

問 2 居住地域 ＊ 問 1 性別 

 

 

問 3 高校卒業後の進路 ＊ 問 1 性別 

 

  

上段:度数

下段:％ 合計
理学療法学

専攻
作業療法学

専攻
言語聴覚学

専攻
不明

1166         704           289           146           27             

100.0        60.4          24.8          12.5          2.3            

222           130           47             31             14             

100.0        58.6          21.2          14.0          6.3            

944           574           242           115           13             

100.0        60.8          25.6          12.2          1.4            

-                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

問7 進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻

問6 高知リハビリ
テーション専門職
大学への進学希
望

全体

進学を希望する

進学先の候補の１つ
として考える

進学を希望しない

わからない

不明

上段:度数

下段:％ 合計
高知県高知

市
高知県土佐

市

1と2以外の
高知県の市

町村

徳島県徳島
市

4以外の徳
島県の市町

村

香川県高松
市

6以外の香
川県の市町

愛媛県松山
市

8以外の愛
媛県の市町

不明

16988       2591         269           2309         757           2156         1136         2288         2057         3225         200           

100.0        15.3          1.6            13.6          4.5            12.7          6.7            13.5          12.1          19.0          1.2            

8634         1326         162           1145         367           925           583           1187         1215         1593         131           

100.0        15.4          1.9            13.3          4.3            10.7          6.8            13.7          14.1          18.5          1.5            

8333         1264         107           1163         390           1231         552           1101         841           1632         52             

100.0        15.2          1.3            14.0          4.7            14.8          6.6            13.2          10.1          19.6          0.6            

21             1               -                 1               -                 -                 1               -                 1               -                 17             

100.0        4.8            -                 4.8            -                 -                 4.8            -                 4.8            -                 81.0          

問1 性別

問2 居住地域

全体

男性

女性

不明

上段:度数

下段:％ 合計 大学進学
短期大学進

学
専門学校進

学
就職 その他 不明

16988       9595         729           2991         3211         395           67             

100.0        56.5          4.3            17.6          18.9          2.3            0.4            

8634         5010         115           1130         2117         228           34             

100.0        58.0          1.3            13.1          24.5          2.6            0.4            

8333         4584         614           1859         1093         166           17             

100.0        55.0          7.4            22.3          13.1          2.0            0.2            

21             1               -                 2               1               1               16             

100.0        4.8            -                 9.5            4.8            4.8            76.2          

男性

女性

不明

問3 高校卒業後の進路

問1 性別

全体
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問 4 進学希望分野（第 1 希望） ＊ 問 1 性別 

 

 

問 4 進学希望分野（第 2 希望） ＊ 問 1 性別 

 

 

  

上段:度数

下段:％ 合計

リハビリ
テーション
関係（理学
療法学・作
業療法学・
言語聴覚療

法学）

看護学関係
医学・歯学・
薬学関係

理工学関係 農学関係
食物学・栄
養学関係

家政学関係
（被服・住

居）

文学・外国
語関係（史
学・哲学含

む）

心理学関係
法学・政治

学関係

13315       701           1117         1142         1741         341           631           59             1097         327           449           

100.0        5.3            8.4            8.6            13.1          2.6            4.7            0.4            8.2            2.5            3.4            

6255         413           139           463           1449         204           131           8               344           105           259           

100.0        6.6            2.2            7.4            23.2          3.3            2.1            0.1            5.5            1.7            4.1            

7057         288           977           679           292           137           500           51             753           222           190           

100.0        4.1            13.8          9.6            4.1            1.9            7.1            0.7            10.7          3.1            2.7            

3               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

100.0        -                 33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

上段:度数

下段:％
商学・経済
学・経営学

関係

教育学・保
育学関係

社会学・福
祉学関係

芸術学関係
（音楽・美
術・デザイ

ン）

体育学・ス
ポーツ関係

その他 不明

1253         1527         315           592           685           1250         88             

9.4            11.5          2.4            4.4            5.1            9.4            0.7            

792           490           131           167           532           580           48             

12.7          7.8            2.1            2.7            8.5            9.3            0.8            

460           1037         184           424           153           670           40             

6.5            14.7          2.6            6.0            2.2            9.5            0.6            

1               -                 -                 1               -                 -                 -                 

33.3          -                 -                 33.3          -                 -                 -                 

全体

男性

女性

不明

問1 性別

問4 進学希望分野（第1希望）

女性

不明

問1 性別

全体

男性

上段:度数

下段:％ 合計

リハビリ
テーション
関係（理学
療法学・作
業療法学・
言語聴覚療

法学）

看護学関係
医学・歯学・
薬学関係

理工学関係 農学関係
食物学・栄
養学関係

家政学関係
（被服・住

居）

文学・外国
語関係（史
学・哲学含

む）

心理学関係
法学・政治

学関係

13315       786           690           793           686           473           542           163           781           837           520           

100.0        5.9            5.2            6.0            5.2            3.6            4.1            1.2            5.9            6.3            3.9            

6255         308           195           362           483           327           121           24             285           342           339           

100.0        4.9            3.1            5.8            7.7            5.2            1.9            0.4            4.6            5.5            5.4            

7057         478           495           431           203           146           421           139           496           495           180           

100.0        6.8            7.0            6.1            2.9            2.1            6.0            2.0            7.0            7.0            2.6            

3               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               

100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 33.3          

上段:度数

下段:％
商学・経済
学・経営学

関係

教育学・保
育学関係

社会学・福
祉学関係

芸術学関係
（音楽・美
術・デザイ

ン）

体育学・ス
ポーツ関係

その他 不明

1015         1368         655           719           847           1112         1328         

7.6            10.3          4.9            5.4            6.4            8.4            10.0          

593           552           261           273           580           568           642           

9.5            8.8            4.2            4.4            9.3            9.1            10.3          

422           816           393           446           267           543           686           

6.0            11.6          5.6            6.3            3.8            7.7            9.7            

-                 -                 1               -                 -                 1               -                 

-                 -                 33.3          -                 -                 33.3          -                 
不明

問4 進学希望分野（第2希望）

全体

男性

女性

不明

問1 性別

問1 性別

全体

男性

女性
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問 5 進学先決定時に重視する事項 ＊ 問 1 性別 

 

 

問 6 高知リハビリテーション専門職大学への進学希望 ＊ 問 1 性別 

 

 

問 7 進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻 ＊ 問 1 性別 

 

上段:度数

下段:％ 合計
学部・学科
の専攻分野

資格を取得
できる

就職実績
設置形態
（国・公・私

立）

学校の所在
地

校舎・施設
の充実度

大学の伝
統・知名度

学費（入学
金・授業料）

特色のある
カリキュラ

ム

入試難易
度・入試科

目
13315       5718         4371         2709         1429         1640         867           580           2914         822           1944         

100.0        42.9          32.8          20.3          10.7          12.3          6.5            4.4            21.9          6.2            14.6          

6255         2587         1760         1324         711           782           434           364           1215         345           1023         

100.0        41.4          28.1          21.2          11.4          12.5          6.9            5.8            19.4          5.5            16.4          

7057         3129         2610         1384         718           857           433           216           1699         477           920           

100.0        44.3          37.0          19.6          10.2          12.1          6.1            3.1            24.1          6.8            13.0          

3               2               1               1               -                 1               -                 -                 -                 -                 1               

100.0        66.7          33.3          33.3          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 33.3          

上段:度数

下段:％
教員の充実

度

クラブ活動・
学生生活の

充実度

担任や進路
指導教員の

意見

家族（親や
兄弟）の意

見

現役大学生
や卒業生等

の意見
その他 不明

233           921           150           664           268           382           339           

1.7            6.9            1.1            5.0            2.0            2.9            2.5            

130           585           81             294           111           245           166           

2.1            9.4            1.3            4.7            1.8            3.9            2.7            

103           336           69             370           157           137           173           

1.5            4.8            1.0            5.2            2.2            1.9            2.5            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

女性

不明

問1 性別

全体

男性

女性

不明

問1 性別

全体

男性

問5 進学先決定時に重視する事項

上段:度数

下段:％ 合計
進学を希望

する

進学先の候
補の１つと
して考える

進学を希望
しない

わからない 不明

13315       222           944           8137         3739         273           

100.0        1.7            7.1            61.1          28.1          2.1            

6255         156           451           3738         1759         151           

100.0        2.5            7.2            59.8          28.1          2.4            

7057         65             493           4397         1980         122           

100.0        0.9            7.0            62.3          28.1          1.7            

3               1               -                 2               -                 -                 

100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 

全体

男性

女性

不明

問6 高知リハビリテーション専門職大学への進学希望

問1 性別

上段:度数

下段:％ 合計
理学療法学

専攻
作業療法学

専攻
言語聴覚学

専攻
不明

1166         704           289           146           27             

100.0        60.4          24.8          12.5          2.3            

607           424           123           45             15             

100.0        69.9          20.3          7.4            2.5            

558           280           166           100           12             

100.0        50.2          29.7          17.9          2.2            

1               -                 -                 1               -                 

100.0        -                 -                 100.0        -                 

問7 進学を希望する高知リハビリテーション専門職大学の専攻

問1 性別

全体

男性

女性

不明
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3．3．自由回答 

 

本調査では問 8 において自由回答方式の設問を設け、回答者に対して高知リハビリテー

ション専門職大学に係る全般的な意見を聞いている。 

その結果、集計対象とした全 16,988 票のうち 433 票において意見の記述が見られた。

この 433 票の記述内容は次頁 19 頁～34 頁の通りである。 
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◎自由回答（問 8）の記述内容一覧 

 

No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

5 女性 ありがとうございました。

6 男性 まだ決まっていないけど、親がリハビリの仕事をしているので少し興味がある。

9 男性 興味があります。

12 男性 いいと思う。

13 女性 いいとおもう。

15 男性 4大になったらうれしい。

17 女性 もっと近くにしてほしい。

20 男性 良い環境にできていると思う。

27 女性 ありがとうございました。

30 男性 ４年制の大学になると入りたいという人が多いと思うのでいいと思います。

33 男性 行きません。

68 男性 良いと思います。

81 男性 合計金額、高すぎじゃないですか。

94 男性 もしそちらに入ったら、よろしくおねがいします。

122 男性 大丈夫です。

139 男性 学費が高い。レベルが低い。

156 男性 自分は夢に向かって進むので。

172 女性 資格がとれるのでいいと思った。

173 女性 福祉関係の仕事に就きたい人にはいいと思います。

174 女性 複数リハ関係の資格が取れたらいいかなと思いました。

175 男性 入学定員をもう少し増やしたらいいと思う。

178 男性 いいと思います。

180 男性 入学定員をもう少し増やした方がいいと思いました。

182 男性 大学になって変わることをおしえてほしい。

184 男性 いいと思う。

187 男性 がんばってください。

191 女性 私の家から通うならとてもお金がいるなと思いました。

192 女性 「学びの特徴」が充実しており、素晴らしいと思いました。

193 女性 学部を増やしてもいいと思う。

196 女性 4年制大学の方が良いと思います。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

198 女性 頑張ってください。

199 男性 高知学園がますます全国的に有名になればいいなと思います。

202 男性 リハビリ関係に進む人達は大学に行けるので、あったら良いと思います。

245 男性 意味分からん。

249 男性 リハビリテーションについて興味がない。残念です。

250 男性
この知識について、私がよく知りませんから、意見は何を書くか本当にわかりません。すみ
ませんでした。

251 男性 よくわかりません。

253 男性 高知リハビリテーション専門職大学に別に興味もないし、希望する大学と関係がないです。

264 男性 頑張って。

470 男性 環境とかが整っていていいと思う。

773 女性 高知県から出たいため。全くこのようなこととは無縁であり、わかりません。

774 男性 入りたい。

822 女性 行事などを多くすれば楽しめると思います。

870 女性 リハビリテーション学部の学科がそろっていて、いいと思った。

871 男性 すばらしい学校にして下さい。

873 男性 あまり趣味がないです。

931 男性 教員免許、取得可能にしてほしい。

946 男性 興味がない。

1187 女性 高知県に大学が増えるのはいいと思います。

1205 女性 がんばってください。

1238 男性 がんばってください。

1249 男性 かっこいい大学名にしましょう。

1269 女性 専門職大学であれば、正直大学にする必要が分からない。そのままでいいと思う。

1308 女性 お金が高い。

1338 女性
大学に変わることはうれしいですが、倍率が高くなりそうで不安です。定員が増えることは
ないのでしょうか。入試方法が早く知りたいです。

1350 男性 興味がない。

1386 女性 いいと思います。

1401 男性 良いと思う。

1403 女性 いいと思います。

1433 女性 学費が安い。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

1504 女性 細かい専門的な学部があったらいいと思います。

1525 男性 高知県に診療放射線科をもつ学校を増やしてほしい。

1630 男性 良い学校にしてほしいです。

1687 女性 大卒かどうかで就ける職も変わってくると思うので、大学になるのは良いと思います。

1712 男性 楽しい所にしてほしい。

1747 女性 パンフレットの男性が松阪桃李に似ているなと思いました。

1942 女性 授業料が普通に高いと思います。

2183 男性 アンケートめんどくさい。

2339 男性 やりたいことがないから。

2438 男性 どんなとこか知らない。

2491 女性 リハビリに関する学校があるのはいいと思う。

2534 男性 その学校を初めて聞きました。

2572 女性 特待生システムとかを作るとみんな行きやすいかも。

2792 男性 頑張ってください。

2793 男性 頑張ってください。

2974 女性 頑張ってください。

2977 女性 大学の名前がいまいちピンと来ない。

2983 女性 専門学校で良いと思います。

2987 女性 私立といえども学費高くない。

3018 女性 とても高いと思います。

3023 女性 日頃、特別な行事でなくとも自由に見学できるサービスがあればいいと思う。

3042 男性 求人倍率の高さに驚きました。そんなに社会で求められているとは。

3071 男性 自分がリハビリテーションに興味がないだけで、いろいろ学べる大学だと思いました。

3084 女性 これから先、すごく大切なことを学べる場であると思いました。

3085 男性 専門職大学の「職」は語呂が悪いので不要だと思います。

3086 男性 やめたほうがいい。

3162 女性 あまりその大学について知らない。

3251 男性 夢は大きく。

3295 女性 頑張ってください。

3311 男性 応援してます頑張ってください。

3316 男性
高知とか県名を書いたら、日本中から人が集まる大学になりにくいと思うので、高知を消す
べき。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

3339 男性 進学しない人が多いと思います。

3340 女性 理学系を目指してる人にはぴったりだと思う。

3348 男性 大学にするなら教育の質を向上していってください。

3435 女性 各専攻、学部の交流の充実。

3445 男性 大学の料金の合計額を安くして欲しい。

3474 男性 頑張ってください。

3479 女性 問題が起きないのであれば別にいいと思う。

3530 女性 リハビリの専門を目指す人には素晴らしい大学だと思う。

3571 男性 具体的に何をするか分らない、興味がない。

3638 女性 いいと思う。

3661 男性
リハビリについての大学を作ることはとてもいいと私は思います。開設されたらオープン
キャンパスに行きたいです。

3719 女性
大学の専門外の勉強もしなくてはいけないのか。そうなると技術的に質が落ちたりはしない
のか。何が今までと変わるのか。

3763 女性 専門職大学は全国でもめずらしいと思うので、少し興味がある。

3776 男性 がんばれ。

3801 女性 教員はどれぐらいいますか。

3822 男性 まったく意味がない。

3846 男性 女性が多そう。

3861 男性 ありがとうございました。

3869 男性 開設に向けて頑張って下さい。

3872 女性 高知県唯一の4年制私立大学ができるのは楽しみです。

3879 男性 専門職で得れる資格が凄い。

3962 男性 3専攻ではどのようような人に学校に入ってほしいか。

4028 女性 高知県に専門の大学ができるのは、いいと思います。

4037 男性 高知に1つ大学が増えるということでいいと思います。

4060 男性 頑張って下さい。

4102 男性 頑張ってください。

4103 男性 頑張ってください。

4123 女性 高知リハビリテーション大学がいいと思います。

4148 女性 名前を変更すると良いと思う。

4149 女性 大学名をもっとかっこいいものにするといいと思う。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

4150 男性 名前を公募したら良いと思う。

4156 女性 他の学部もあるといいなと思います。

4157 男性 駅から意外と遠いなと思いました。高知に新しい大学が増えるのは嬉しいなと思いました。

4172 女性 大学名が長いと思いました。

4175 女性 四年制ですごく良いと思う。

4176 女性 高知県には大学が少なかったので、とても良いと思います。

4212 女性
志望校の第2志望として高知リハを考えています。ちょうど自分が大学になる年度から開設な
ので、候補の1つにしたいと思います。

4510 女性
なぜ高知唯一の4年制私立大学をリハビリテーション専門の大学にしたのですか。もっと学科
が多い大学のほうが実用性があると思います。

4728 男性 高知のどこですか？

4729 男性 どこにできるんですか？

4754 男性 授業料が少し高いと思います。

4782 男性 場所。

4859 女性 人の役に立てる仕事なので、非常に良いと思いました。

4939 女性 遠い地域から来る人もいると思うので、寮をつくったらいいと思います。

4989 男性
自分は将来理学療法士になりたいので、高知リハビリテーション専門職大学に興味を持ちま
した。

5012 女性 単位制かどうか知りたい。

5038 男性 もう少し格好良くした方が良いと思う。

5079 女性 興味なし。

5086 男性 香川につくってほしい。

5125 女性 頑張ってください。

5149 男性 よくわからないから進学したくない。

5155 男性 医療に興味・関心がないから。

5438 男性 がんばってください。

5555 男性 がんばってください。応援してます。

5558 女性 頑張ってください。

5564 男性 がんばって下さい。

5567 女性 これからも貴校の活躍を応援しています。

5682 男性 候補として詳しく知りたい。

5684 女性 興味を持たせてもらったので、見学に行ってみたいです。

5687 男性 寮はあるのか。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

5693 男性 進学するつもりはありません。

5707 男性 いろいろなことが充実していて良いと思いました。

5710 男性 聞いたことがない。

5719 女性 この学校についてよく分からないので書けません。

5726 男性 すごくいい専門大学だと思います。

5733 男性 知りませんでした。

5804 男性 大学の名前の中に「専門」という名前を入れたら専門学校と間違えられると思う。

5839 女性 愛媛から近くに大学ができるのはいいと思います。

5862 男性 学生一人一人が協力しあって、楽しくのびやかに学習している。

5889 女性 がんばってください。

5893 男性 とても良い。

5942 男性 何事もがんばってください。

5944 男性 リハビリテーション以外について何の情報があるのか。

6001 女性 四国内に美術系学科も考えてみて下さい。

6041 女性 徳島医療福祉とくらべて、言語聴覚学専攻があるので、いいと思いました。

6057 男性 とても興味深く、引きこまれる内容だと思います。

6235 男性 いろいろなところで増やしてほしいと思う。

6243 男性 医療関係が学べるのはとても良いと思う。

6254 男性 就職するから。

6263 女性 良いと思う。

6337 女性 めちゃいいと思います。一時、理学療法士になりたかったです。

6345 男性 海沿いの地域は危なそう。

6401 女性 最先端の技術が学べるのがいいと思いました。

6404 女性 四国に大学が増えて嬉しい。

6424 女性 オープンキャンパスには説明会をしてほしい。

6460 男性
福祉関係は今後とても大事になってくると思うので、リハビリテーションも大切になってく
ると思います。

6500 男性
自分ではよくわからないことを聞きやすく、かつ基本的なことがわかったらいいと思いま
す。

6527 男性 名前が長い。

6530 男性 高知リハビリ大学。

6532 男性 作ってもいいと思います。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

6565 男性 リハビリのことをちょっと知ってみたい。

6576 女性 とてもうれしいと思う。

6709 男性 学費をもっと安く。

6711 女性 素晴らしいと思う。見に行ってみたい。

6862 女性 すごくいいと思います。

6917 男性 進学するときに、入試で重視するのは何か知りたい。

6961 男性 なかなかいい学校だと思う。

6964 男性 近くでいい。

7063 男性 理学療法士になりたいですが、高知は遠すぎ。

7172 男性 東京につくれば、もうかると思う。

7217 男性 医療も頭に入れている。

7251 男性 がんばってください。

7299 男性 わかりやすい授業を目指してほしい。

7460 女性 がんばってください。

7492 男性 自分はあまり興味がない。

7512 男性 そのような大学には絶対行きたくない。

7588 男性 興味がないです。

7633 男性 今後重要視される分野になっていくと思うので、頑張ってください。

7804 男性 自分の考えている進路と違う。

7856 女性 頑張ってください。

7877 女性 あまり良く分かりません。

7882 男性 頑張ってください。

7902 女性 授業料が低くていいと思います。

7933 男性 選択肢も増えるのでありだと思う。

7978 男性 興味深い。

7981 女性 名前が長い。

8081 女性 お金がかかりすぎると思う。最先端で学ぶのはいいけど、技能しか身に付かないと思う。

8136 男性 部活を作って欲しい。

8199 男性 興味がないです。

8411 女性 安い授業料で提供してほしいです。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

8441 女性 どのようなところで、どんな確率で就職できるかわからない。

8564 女性 全国一の伝統ということを初めて聞いた。

8582 男性 名前かっこよくして欲しい。

8597 女性 興味はとてもある、高知で言語聴覚の分野を学べるところをはじめて見た。

8607 男性 どういう所か知らない。

8626 男性 学食をもっとおいしく。

8638 女性 高知市内からの送迎バスが欲しいです。

8678 女性 今の専門学校からどのような部分が変わるのか知りたいです。

8774 女性 名前長くて言いにくい。

8786 男性 楽しみです。

8846 男性 興味はあるので学校の事が分るパンフレットが欲しい。

8949 男性 授業料が高い。

8972 男性 頑張ってください。

9002 男性 がんばってね。

9036 男性 良い大学にして。

9051 男性 住みにくい。回りが不便そう。

9085 男性 興味なし。

9136 男性 これから需要が増えると思うのでいいと思う。

9141 男性 いいと思います。

9181 男性 初めて知りました。

9213 男性 愛媛に作って欲しい。

9367 男性 値段が高い。

9450 男性 入学金が高い。もっと安く。

9459 女性 学食を充実させて欲しい。

9461 男性 良い大学だと思います。

9464 男性 学費が高い。

9466 男性 行きたいコースがない。

9476 男性 その道に進みたい人の大きな助けになると思うので、とても良いと思う。

9552 男性 興味なし。

9633 男性 大学などはお金が高いから行きたくありません。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

9677 男性 リハビリテーションがいる人がいるなら、別にいいと思います。

9734 男性 いらないと思う。

9778 女性 取得できる資格があるのはいいと思う。

9797 女性 授業料は安くていいけど、実習、図書費が高い。

9861 女性 最新のものがあっていいと思います。

10008 男性 もっと安くてもいいと思います。

10050 女性 心理学を作って欲しかった。

10100 男性 私立じゃなくて国公立になる事。

10114 男性 学食のレパートリーを増やすべき。

10264 女性 高知県に出来るのはとても良いと思いました。

10268 男性 リハビリとは普段どういうことをするんですか。

10297 女性 学費が高い。

10304 女性 奨学金制度を知りたいです。

10528 女性 徳島県内でと親に言われていて、行きたくても行けない。

10542 男性 いまいち意味が分らない。

10565 女性
リハビリテーション専門の学校を作っても入学する人は少ないと思う。介護士がこれから必
要になっていくのは分かるが、介護士になりたいという人は少ないと聞くから。

10628 男性 入りやすくしてください。

10652 女性 何をするところですか。

10694 男性 興味ないです。

10810 女性 がんばります。

10824 男性 部活を増やして欲しい。

10860 女性 学費が高いなぁ。

10925 女性 前にオープンキャンパスに行った。

10928 男性 良い大学だと思いました。

10956 女性 大学にしてもらうと県内の大学が増えるので、うれしいです。

11001 女性 学費サポート制度を充実させる。

11002 女性 学食を食べたい。

11008 女性
小さい頃は作業療法士を目指していたので、こういう大学ができると皆進学すると思うし、
助かる。

11024 男性 がんばってください。

11063 男性 地域を活性化してください。

11100 男性 知名度を上げるよう頑張ってください。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

11121 男性 今回の事で初めて知ったのでもっと宣伝すると良いと思う。

11126 男性 求人倍率が高いので求人数を増やした方がいいと思う。

11132 女性 栄養もあればいいと思う。

11152 男性 学科内容をもっと具体的にして欲しい。

11299 女性 興味なし。

11314 男性 学費免除制度の追加。

11339 男性 私立なのでちょっとね。

11350 男性 医療技術の学部を増やして欲しい。

11365 男性 面白そうですね。

11384 女性 どこにありますか。病院ですか。

11411 男性
今、香川県には言語聴覚士が３人しかいなくて困っているという人と話をしました。この学
校でそういった人の役に立つ人が増えて欲しいと思います

11451 男性 お金が少し高いと思う。

11499 女性 看護学はないんですか。

11546 男性 何を学ぶところか分らない。

11567 男性 もっと授業料を安く。

11672 男性 もっとかっこいい名前にすべきだ。例）高知お年よいめっちゃ元気になる大学。

11678 男性 もう少しいい名前にした方がいいと思う。

11686 女性 就職をサポートしてくれる所が魅力的だと思いました。

11689 女性 出来たばかりの大学は就職が不安です。でも施設はきれいそうです。

11817 女性 図書費はいりません。

11830 男性 興味なし。

11913 女性 がんばってください。

12041 男性 どのような資格が取得できるんですか。

12069 男性 興味ない。

12105 女性 専門職の「職」はいるのですか。

12145 男性 我々は香川の人間です。高知のことは高知の人間にお聞きください。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

12150 男性
作業療法学の定員を少し増やし、現時点で障害に苦しむ人を厚く治療支援できたらいいと思
います。

12152 男性 授業料が高い。

12153 男性 お金が大変そうですね。

12195 男性 医療関係は重労働というので、この学校の設立で少しでもマシになればいいのだが。

12251 女性 どんなとこか知らん。

12252 女性 １年次にかかるお金が徳島文理大学よりは安いが、高いと思う。

12302 女性 徳島文理大学との授業料の差に驚きました。

12330 男性 興味ありません。

12341 女性 入学金が高いし進みたい学部ではない。

12368 男性 名前が長い。

12385 男性 地震津波の対策はしっかりとしているのか。

12401 女性
私立じゃなければ候補の内の１つに入れたいと思う。医師や地域と連携しているのは良いと
思う。

12462 女性 興味がないです。

12521 男性 興味がない。

12685 女性 興味が全くありません。この大学が必要とも思いません。

12762 男性 専門的な大学が増えるのはいいと思います。

12812 男性 応援しています。

12897 女性 自分でできることをやりたい。

13013 男性 興味ない。

13110 女性 がんばってください。

13144 女性 高知県で良い進学先が出来るのは、とても誇りに思います。

13167 男性 集計、頑張ってください。

13273 男性 おもしろそう。

13360 男性 頑張ってください。

13368 男性 高知リハビリテーション専門教育大学。

13409 女性 よく分からない。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

13438 男性 分らない。

13468 男性 活気のある四国を代表する大学になってほしいと思います。

13473 女性 金額が高い。

13525 男性 作っても行く人少ないと思います。

13545 男性 頑張ってください。

13555 男性 進学してみたい。

13620 女性 就職率が何％なのか、知りたいです。

13636 女性 就職する際のサポートなどもしっかりしている、というところがいいと思います。

13808 男性
今は他の学校に進学したいので特に行きたくないし、ソフトテニスが強くないのなら行く必
要なし。

13815 女性 大学になるのはすごいと思う。

13817 女性 家が近いし専門学校ではなく大学になると聞いて、少し興味が涌きました。

13933 女性 進みたい分野がないから。

13966 女性 専門学校から大学に変わって、少し行ってみようかなという意思が出てきた。

13973 女性 将来どういう職につけるのか詳しく知りたい。

13974 男性 総合大学にすれば良い。

13977 男性 先輩が行っているので、よろしくお願いします。

13989 女性 どんな事をするんですか。

13993 男性 どこかわからない。

14035 女性 第一期生になりたいです。

14037 女性 安かったら行きます。

14068 男性 良い大学になるよう祈ってます。

14070 男性 頑張ってください。

14076 女性 大きくて、きれい。

14099 女性 詳しく学べそう。

14122 女性 施設費をもう少し安くしていただきたいです。

14139 女性 大卒になるのはうれしい。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

14169 男性 よくわからないです。

14220 男性 見た感じ、環境よさそう。

14223 男性 そのままでいいと思う。

14242 男性 まだ決めてない。

14267 男性 頑張ってください。

14278 男性 高知県に大学ができるので良いと思う。

14303 男性 とても素敵だと思います。

14324 男性 進路どっちにするか分らん。

14325 男性 おもに医学などの勉強ですか。

14333 女性 資格を取る事ができる。

14335 男性 体が不自由でもリハビリテーションで働けるのか。

14339 男性 興味がないから。

14341 男性 学科を増やしたらいいと思う。

14350 女性 学費が高いと思います。

14361 女性 リハビリについてたくさん学べて、いいと思いました。

14484 男性 がんばってください。

14546 女性 高知以外にないんですか？

14723 男性 臨床工学などがあれば良かったと思った。

14937 男性 こんなにお金ない。

14938 女性 良いと思う。でも入学したいかと聞かれると、考える部分がある。

14940 男性 行く気がないのでありません。

14949 男性 すいません。自分はほんとに「高知リハビリテーション専門職大学｣をあまり知らないです。

14954 男性 すみません。意見があります。

14957 女性 おもしろいと思います。

14970 女性 面白そうです。

14975 女性 意見はありません。ただ専門職大学なので進学を希望しないだけです。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

14978 男性 すいません。興味がありません。

14999 男性
専門学校が大学になるのはとても助かる。専門分野を学びつつ大卒になれるから就職が助か
る。

15001 女性 奨学金制度を充実して欲しいです。

15014 男性 よく頑張ってください。

15026 女性 いいです。頑張ってください。

15028 男性 おもしろそう。

15039 女性 試験が難しそう。

15049 男性 授業料が高い。

15054 女性 金が高いけん、行く気がしない。

15134 女性 良い大学になってください。

15165 女性 私は行きます。

15179 男性 名前がダサイので変えたほうが良いと思う。

15180 男性 世界へはばたきましょう。

15184 男性 授業料が高すぎる。

15195 男性 (略称)高知リハ。

15196 男性 大学が増えてうれしい。

15201 男性 もう少し短くした方が、書くとき手が疲れないと思います。

15240 女性
興味ありませんね。求人倍率が高くても、働く環境、給料がゴミであれば意味がありませ
ん。別に医者が給料が良いからって望んでいるわけではないですけど。

15246 女性 あまり内容が分らない。

15257 男性 頑張ってください。

15270 女性 興味なし。

15294 男性 作らない方が良いと思う。

15296 男性 興味がない。

15325 男性 金の無駄だと思う。

15333 男性 これ以上、医者気取りのＤＱＮを増やさないでください。

15348 女性 名前を変えたら良いと思います。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

15374 女性
大学がありふれている世の中で、新しい大学を開設するより、学院で残した方が良いと思い
ます。

15396 男性 そもそも興味ない。

15459 女性
これから需要が増えてくると思うのでリハビリなどの職に携わりたい人にとって、すごく大
切な大学になると思います。

15754 男性 学部だけを押すのではなく、クラブなどもすすめるべき。

15907 女性 救急救命学を導入してみてはどうでしょうか？

15916 男性 学費が高い。

15922 男性
この高齢社会にはこれからたくさんの人がリハビリを必要とするので、開設するのは良い考
えだと思う。

16000 男性 文系でもいけますか？

16003 女性 頑張ってください。

16033 女性 取得できる資格を増やす。

16097 男性 頑張ってほしいです。

16115 男性 頑張ってください。

16159 女性 値段はいいと思った。

16218 女性 大学に変わると何の得があるか分らない。なぜ大学にするのかメリットを教えて欲しい。

16378 女性 保育や福祉について色々学びたい。

16393 男性
個人的には良いと思います。高齢化社会が進む日本での福祉・介護や、障害者の方々へのる
献身的な対応に期待したいです。

16496 男性 もっとでかくしたら。

16620 女性 いいと思います。

16633 男性 ４年制私立大学になれるように頑張ってください。

16648 女性 医療系に進みたい人には良いと思います。

16651 女性 高知県に大学が増える事はとても良いと思う。

16653 女性 良いと思います。

16665 男性 悪くないと思います。

16680 男性 高知県に大学が少ないのでうれしく思いました。

16681 男性 そのままでいいと思う。

16703 女性 行ってみたいなと思う。
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No 問1 性別 問8 高知リハビリテーション専門職大学についての意見

16733 女性 学費を安く提供したらいいと思います。

16819 女性 理学療法学専攻ではアスレティックトレーナーの資格を取れたりしますか。

16843 女性 きれいな所だと思った。

16858 男性 良いと思います。

16953 女性 リハビリだけでなく他のカリキュラムも加えてほしい。学費をもう少し低くしてほしい。


